
Kompetenz, Zuverlässigkeit und Verbindlichkeit sind die Stärken von EMPUR®. Zum Leistungsspektrum des  
Unternehmens gehören neben der Fertigung und dem Vertrieb qualitativ hochwertiger Flächenheizungssysteme und  
-komponenten auch umfassende Leistungen rund um die Planung (EMPLAN®) und Verlegung unserer Komplett- 
Systeme (EMSOLUTION®). Besuchen Sie uns im Netz.

Die Wünsche, Erwartungen und Anforderungen unserer Kunden* stehen an erster Stelle. Sie sind Maßstab unseres 
Handelns. Zufriedene Mitarbeiter* und ein positives Arbeitsklima sind die Basis für unseren Unternehmenserfolg.

Zur Verstärkung der Produktion in Buchholz-Mendt suchen wir ab sofort einen

Fertigungsleiter (m/w/d) Kunststofffertigung 

Was Sie bei uns bewegen:

• Sie stellen termin- und qualitätsgerecht ausgeführte Fertigungsaufträge sicher
• �Sie�sind�zuständig� für�Personalplanung�und�Mitarbeiterqualifikation� in�Abstimmung�mit�Betriebs-�und�  

Personalleitung
•  Sie sorgen für Einhaltung und Optimierung der Qualitätsanforderungen durch kontinuierliche Prozess- 

verbesserung wie z.B. Reduktion von Stillstandzeiten
•  Sie stellen die Einhaltung von Arbeitsschutzmaßnahmen sicher und sorgen für ein hohes Arbeitssicherheits- 

bewusstsein der Beschäftigten in Ihrem Verantwortungsbereich
• Sie unterstützen den Betriebsleiter fachlich und organisatorisch bei Investitionsvorhaben
• Sie arbeiten eng mit den Abteilungen AV, Logistik und QS zusammen

Was uns überzeugt:

• Abgeschlossene Berufsausbildung zum Techniker Verfahrenstechnik oder vergleichbar
• fundierte Führungserfahrung in einer vergleichbaren Position und ausgeprägte Führungskompetenz
•  Erfahrungen im Bereich Instandhaltungsleitung und Fertigungsplanung, idealerweise mit verschiedenen  

Fertigungsverfahren (z.B. CNC-Bearbeitung, Montage, Rohrextrusion, Spritzguss)
• Fundierte Kenntnisse im Methodenwerkzeugkasten zur Qualitäts- und Produktionssteigerung
• Solide�Praxis� im�Umgang�mit�MS-Office
•  Eigeninitiativ, umsetzungsstark, ergebnis- und serviceorientiert, hohe kognitive Belastbarkeit,  

Organisationsvermögen und Teamplayer
• Mit Hands-On Mentalität führen, Ihre Mitarbeiter begeistern und zu Höchstleistung motivieren können

Was Sie von uns erwarten können:

•  Ein hohes Maß an Selbständigkeit und Gestaltungsmöglichkeiten
• Eine spannende, vielschichtige und wichtige Aufgabe zur Erreichung strategischer Unternehmensziele
•  Eine umfassende und intensive Einarbeitung in Ihr neues Aufgabenfeld; dies schließt individuelle Fort- und  

Weiterbildungsmaßnahmen ein
• Ein wachstumsorientiertes und dynamisches Umfeld
• Einen Arbeitsplatz mit Perspektive und Entwicklungsmöglichkeiten (je nach individueller Eignung)
• Einen Arbeitsplatz in einem familiär geführten Unternehmen mit einem respektvollen Umgang auf Augenhöhe
• Individuelle Förderung und Weiterbildung
• Flexible Arbeitszeiten
• Eine�arbeitgeberfinanzierte�betriebliche�Altersvorsorge
• Einen Arbeitgeberzuschuss auf vermögenswirksame Leistungen
• 30 Arbeitstage Urlaub im Jahr (Vollzeit)

Fragen rund um die Vakanz beantwortet Ihnen gern Frau Türkmen Oguzhan unter 02683 96062-340 oder Frau Michaela 
Heßler unter 02683 96062-138. Sie sind interessiert? Dann senden Sie Ihre Bewerbung im pdf-Format bevorzugt per 
E-Mail an personal@empur.com. Wir freuen uns, Sie kennenzulernen!  

Die Stelle ist in einem Unternehmen der Eckert-Unternehmensgruppe am Standort Buchholz-Mendt zu besetzen.

*  Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird auf die gleichzeitige Verwendung der Sprachformen männlich, weiblich und divers (m/w/d) verzichtet. 
Sämtliche Personenbezeichnungen gelten gleichermaßen für alle Geschlechter.
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